Erratum: Reaction $\pi^+ + d \rightarrow p + p$ at 20 to 65 MeV [Phys. Rev. C 24, 552 (1981)]

B. G. Ritchie, R. D. Edge, D. J. Malbrough, B. M. Preedom, F. E. Bertrand, E. E. Gross, F. E. Obenshain, J. R. Wu, M. Blecher, K Gotow, R. L. Burman, R. Carlini, M. E. Hamm, M. J. Leitch, and M. A. Moinester

The headings for Table I are incorrect and should read, from left to right, "center of mass angle," " $d\sigma/d\Omega|_{c.m.}$," and "relative error," with the same units as noted in the table.

The data for angle set III at 25 MeV in Table I should read

Center of mass angle (deg)	$d\sigma/d\Omega _{\rm c.m.}$ (mb/sr)
44.1	0.981
65.5	0.615
86.2	0.436
111.1	0.632

Relative errors for these angles are listed correctly.

Additionally the $d\sigma/d\Omega$ scale for the 65 MeV data in Fig. 2 is incorrect. The 0, 1, and 2 mb/sr notations on the axis should read 0.5, 1.5, and 2.5, respectively.

Erratum: Pion double charge exchange on Ca isotopes [Phys. Rev. C 25, 2142 (1982)]

H. T. Fortune, S. J. Greene, C. F. Moore, and C. L. Morris

We inadvertently left off the last paragraph of our manuscript:

This work was supported by the United States Department of Energy, The Robert A. Welch Foundation, and the National Science Foundation.

Erratum: Reply to "Comment on Exactly central heavy-ion collisions by nuclear hydrodynamics"

[Phys. Rev. C 26, 284 (1982)]

H. H. K. Tang and Cheuk-Yin Wong

In the second line of the caption for Fig. 2, "200" should read "100."